
Na osnovu člana 16. stav 4. Zakona o Vladi Zeničko-dobojskog kantona-Prečišćeni tekst 
(„Službene novine Zeničko-dobojskog kantona“, broj: 7/10), Vlada Zeničko-dobojskog kantona, 
razmatrajući Informaciju o odlukama Ustavnog suda Bosne i Hercegovine dostavljenih Vladi Zeničko-
dobojskog kantona na izvršavanje, na prijedlog Ministarstva za pravosuđe i upravu, na nastavku 91. 
sjednice, održanom  13.12.2012. godine, d o n o s i 
 
 
 
 

ZZ AA KK LL JJ UU ČČ AA KK   
 
 

I 
Zadužuje se Ministarstvo finansija da razmotri mogućnosti planiranja u Budžetu Zeničko-

dobojskog kantona za 2013. godinu,  a i svake naredne godine, znatno  većeg iznosa sredstava u odnosu 
na trenutno planirani iznos, a sukladno sa financijskim mogućnostima Kantona, a najmanje 300.000,00 
KM, kako bi se od strane Zeničko-dobojskog kantona prema Ustavnom sudu BiH i povjeriocima 
Kantona, jasno očitovala ozbiljnost namjere izvršenja postepene isplate dugovanja svim povjeriteljima  

 
II. 

Zadužuje se Ministarstvo finansija da sačini informaciju zašto bi veći iznos od predviđenog 
ugrozio Budžet Zeničko-dobojskog kantona za 2013. godinu, odnosno zašto bi se izdvajanjem većih 
sredstava ugrozilo redovno funkcionisanje kantona te da istu dostavi Ministarstvu pravosuđa i uprave 
najkasnije do 18.12.2012. godine. 
 

III. 
Zadužuje se Ministarstvo finansija da razmotri mogućnosti da se u Budžet Zeničko-dobojskog 

kantona za 2013. godinu „ekonomski kod 6148000“ na poziciji Stručne službe vlade – Izvršenje 
sudskih presuda, doda „podkod“ odnosno  novi kod „ vansudske i sudske nagodbe, čija isplata bi se 
vršila na osnovu plana i kriterija za zaključenje sudske i vansudske nagodbe.  
 

IV. 
Zaključak stupa na snagu danom donošenja. 

 
 

Datum, 13.12.2012. godine 
Broj: 02-                       /12. 

Z e n i c a  
 
DOSTAVLJENO: 

1x Ministarstvo finansija, 
1x Ministarstvo za pravosuđe i upravu, 
1x Interresorna grupa, predsjednica Jukić-E. Ružica, 
1x a/a. 

PREMIJER  
 

mr.sci.Fikret Plevljak dipl.ing. 
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